



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Руководитель коммерческой организации обвиняется в невыплате зарплаты сотрудникам



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора коммерческой организации в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием установлено, что обвиняемый в период времени с 11.10.2022 по 31.03.2023, имея финансовую возможность для выплаты подчиненным сотрудникам заработной платы в полном объеме, в нарушение положений Трудового кодекса РФ, направил денежные средства организации на погашение финансовых обязательств перед контрагентами, в целях максимизировать доход организации и избежать дополнительных денежных затрат, связанных с нарушением исполнения условий кредитных договоров, при этом допустив образование



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

задолженности свыше 3 000 000 рублей по заработной палате перед 21 работником, чем нарушил их конституционное право на вознаграждение за труд.

Руководитель организации вину в предъявленном обвинении признал и в добровольном порядке погасил в полном объеме задолженность, а также выплатил потерпевшим компенсацию за несвоевременное начисление заработной платы, в соответствии с действующим трудовым законодательством Российской Федерации.

Следователями следственного отдела по городу Нижневартовск собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая предъявленное обвинение, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1860947>